

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 21.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005223459

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Miloti Dach & Fassade GmbH, Gais, neu Miloti Dach & Fassade GmbH in Liquidation

Miloti Dach & Fassade GmbH in Liquidation Langenacker 5 9056 Gais

Bisher Langenacker 5 9056 Gais

Miloti Dach & Fassade GmbH, in Gais, CHE-480.441.896, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 56 vom 21.03.2019, Publ. 1004592992). Firma neu: Miloti Dach & Fassade GmbH in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Über die Rechtseinheit ist mit Entscheid des Einzelrichters des Kantonsgerichts von Appenzell Ausserrhoden vom 17.05.2021 infolge Mängel in der Organisation der Rechtseinheit in Anwendung von Art. 939 OR i.V.m. Art. 152 HRegV die Auflösung und Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet worden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Konkursamt von Appenzell Ausserrhoden (CHE-480.712.026), in Heiden, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 1416 vom 16.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 56, Datum: 21.03.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.